1.管理者
みんなのブログ.JPの管理は管理人(hellonewyear)と副管理人(kentarousi)からなる物とする。

2.投稿	
投稿の内容は自由。
投稿された記事に対するコメントなどは、基本的に投稿者自身で対応するものとする。

3.個人情報について
投稿者の方々からお預かりした、メールアドレスなどの個人情報は、要望があれば、削除する。
(現在、管理者のiPod touchとPCによって管理されている。)

4.「みんなのブログ.JP」への参加または投稿者からぬける
みんなのブログ.JPの投稿者になりたい場合は、Twitterで@hellonewyearに言うか、ブログのメールフォームから僕にそのことを言ってください。(@hellonextyearでもOK)
もし、抜ける場合はみんなのブログ.JPのメールフォームから僕にメールを送ってください。
6か月以上投稿が無い投稿者は管理者から声をかける。

5.記事
記事の内容は、正確な物を目指すようにする。

5-1.iPhone/iPod touch/iPad
この記事は、内容は何でも良いが、法律に反する記事は、管理者の権限により、公開を停止する。
例えば、Crackアプリのインストール方法の記載などである。
(公開を停止するだけなので、Bloggerのオンラインドラフトにはある)
(正規版を購入したら、是非、その記事を利用してもらいたい)
決して、管理者は、それがCrackかなどを探し出す行為はしない。
投稿者の良心的を信じるものとする。
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